



В Пермском крае индивидуальный предприниматель привлечен к уголовной ответственности за невыплату работнику заработной платы.

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении одного из индивидуальных предпринимателей Очерского района Пермского края, осуществляющего торгово-закупочную деятельность, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.145-1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем из корыстной или иной личной заинтересованности).

В ходе доследственной проверки установлено, что индивидуальный предприниматель, имея денежные средства, в период с января по август 2009 года не выплачивал своему работнику заработную плату. В результате невыплаты задолженность составила 70 тысяч рублей. Игнорируя необходимость выплаты, индивидуальный предприниматель тратил денежные средства на собственные нужды.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются потерпевшие от противоправных действий привлеченного к уголовной ответственности, уточняется сумма задолженности по заработной плате.

23 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825335>